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Nestihli jste v loňském roce komentovanou prohlídku
Zámeckého parku v Orlové-Městě? Jste zvědaví, jak roz-
sáhlou revitalizací park na jaře prošel? Přijďte na procházku
Zámeckým parkem spojenou s výkladem Květoslavy Víto-
vé, odbornice na zeleň. Kdy? V neděli 12. a 19. června,
v sobotu 25. a v neděli 26. června a 2. července, vždy ve

14 hodin. Sraz zájemců je u kostelních schodů vedle cuk-
rárny Fuchsie. Zájemci se mohou hlásit na e-mail:
nadezda.kubalova@muor.cz, nebo na tel. č. 603 500 989.
Akce proběhne pouze za hezkého počasí v omezeném počtu
15 osob. Těšíme se na Vás.

vedení města ■

PROHLÍDKY ZÁMECKÉHO PARKU
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Od 19. května je účinné opatření obecné povahy, kterým se
omezuje tranzitní doprava nad 12 tun na silnici II/474 vulicích
Na Olmovci a17. listopadu vOrlové-Lutyni. Opatření navazuje
na dříve realizovaný zákaz vjezdu vozidel nad 3,5 t (mimo
zásobování) do většiny obydlených částí města, a podpoří tak
celkové zklidnění dopravy. 

Silnice II/474 vede v těsné blízkosti sídlištní zástavby, zej-
ména v okolí kruhového objezdu č. 5, kde se rovněž nachází
nemocnice s poliklinikou a nákupní centra. Jedná se o oblast
s vysokou hustotou dopravy a zejména chodců. 

Od kruhového objezdu po křižovatku s ulicí P. Cingra je
silnice lemována rozrůstající se zástavbou rodinných domů
aškolou. Šířka aumístění cesty neumožňuje oboustranné vybu-
dování chodníku a pohyb chodců je možný pouze po jedné
straně vedle komunikace. 

Silnice II/474 přes Orlovou je řidiči kamiónů využívána zej-
ména jako zkratka mezi silnicemi I/67 a I/59 z důvodu úspory

času anajetých kilometrů. Nákladní doprava v této oblasti při-
náší zvýšenou hlukovou zátěž, znečištění ovzduší a otřesy.
Město si od tohoto opatření slibuje omezení všech těchto fak-
torů, které snižují kvalitu života místních obyvatel. 

(ava) ■

KONEC TRANZITNÍ DOPRAVY NA OLMOVCI A VÝHODĚ

Po covidové pauze se uskutečnilo další setkání vedení města
s podnikateli. Sešli se u kulatého stolu v nové zasedací míst-
nosti rady města, aby si vyměnili názory a postoje k celé řadě
problémů. Město chce s podnikateli úzce spolupracovat,
snažit se podporovat jejich podnikání a v rámci možností
využívat i jejich služeb. Škoda jen, že přes snahu města zor-
ganizovat toto setkání v dopoledním i odpoledním termínu,
byl zájem podnikatelů minimální.

„Očekávala jsem po tak dlouhé době větší účast. Nepochy-
buji, že se v průběhu covidu navršilo množství problémů
a jejich řešení bude trvat déle. Proto máme v úmyslu se s pod-
nikateli a živnostníky v průběhu dvou měsíců ještě setkat
a budeme rádi, když přijdou. Je třeba spolu diskutovat, vědět
co je trápí a hledat možné řešení. Všechno je o vzájemné
komunikaci a vstřícnosti,“ uvedla místostarostka Bc. Naděžda
Kubalová. (NC) ■

MĚSTO CHCE SPOLUPRACOVAT
S PODNIKATELI

Dokončení 4. části regenerace V. etapy bohužel pozdrží
nutné provedení přeložky kabelu vysokého napětí. Při bou-
rání chodníku před domy čp. 1213-1215 se zjistilo, že kabel
vysokého napětí společnosti ČEZ Distribuce nebyl uložen
vsouladu snormou aměsto Orlová ho musí přeložit. Vtomto
úseku musely být zastaveny stavební práce, které mohou
pokračovat až po provedení přeložky.  Nyní je vše konečně
povoleno a vyřízeno. Přeložku provede společnost MSEM
a.s. nejpozději do konce června a dokončení celé stavby je
plánováno do konce července. (ava) ■

STAVEBNÍ PRÁCE NA V. ETAPĚ
SE PROTÁHNOU DO ČERVENCE

Upozorňujeme řidiče na uzavírku jednoho jízdního pru-
hu v délce 123 metrů v ulici Nádražní v Orlové. Část
silnice III/47214 je uzavřena v místě, kde dochází k opravě
opěrné zdi. Průjezd po silnici je řízen semaforem. Zdržení
je v řádech minut. Omezení potrvá do poloviny října.

PROVOZ V NÁDRAŽNÍ ULICI
ŘÍDÍ SEMAFOR



Orlovské múzy se zrodily před šesti lety. První ročníky
byly velkolepé, ale pak přišel covid a poslední dva roky se
tato krásná akce nekonala. Až letos! Nejen obyvatelé orlov-
ských domovů seniorů a sociálních služeb pilně nacvičovali,
ale do práce se pustily i partnerské domovy seniorů z Karviné,
Ostravy a polských Gorzyc.

A výsledek? Ten předčil očekávání. Klienti všech těchto
zařízení zaplnili do posledního místečka velký sál Domu
kultury města Orlové a představili se v tom nejlepším světle.
Hned první vystoupení naší Pohody bylo tak dojemné, že
mnozí neudrželi slzičky dojetí. Vyznání lásky a úcty našim
babičkám nadlouho zůstane v srdcích všech přítomných.
A pak už se zpívalo a tančilo. Nechyběla ani návštěva pol-
ského cirkusu či staročeské poutě.

Sociální služby města Orlové v uplynulém roce oslavily
své desáté narozeniny, ale oslavit toto výročí mohly až letos.
A jejich závěrečné vystoupení, do něhož se zapojili nejen
klienti, ale i všichni zaměstnanci pobavilo, ale co především,
potvrdilo soudržnost tamního kolektivu. Byla to krásná tečka
za hlavním programem.

Práce poroty byla více než složitá. Těžko rozhodnout, kdo
byl nejlepší, když všichni byli skvělí. A tak letošní sošku
Anděla převzali všichni účastníci. Všem posíláme velkou
gratulaci a obdiv!

Součástí programu bylo i poděkování Hance Třaskové
z Domova seniorů Pohoda za léta poctivé a náročné práce.
Hanička odchází na zasloužený odpočinek a její poslední

velkou akcí byla i příprava a nacvičení již zmíněného dojem-
ného vyznání všem babičkám. I my posíláme Hance velké
poděkování za spolupráci a přejeme hlavně hodně zdraví
a spokojenosti. 

Samozřejmě, že Orlovských múz se zúčastnila celá řada
hostů a nechybělo ani vedení města Orlové, které celý pro-
gram s nadšením sledovalo. „Bylo to krásné, dojemné a pro
všechny seniory inspirativní. Patří jim velká gratulace, stejně
tak jako všem zaměstnancům jednotlivých zařízení,“ shodli
se starosta s oběma místostarosty. Ano, je až neuvěřitelné,
co dokázali secvičit, jak dokázali své klienty motivovat a co
všechno pro ně dělají. Obrovský dík posíláme i organizátorům
Orlovských múz v čele s Jarkou Bernou.

(NC) ■
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Pokud váš bytový dům zásobuje teplá voda prostřednic-
tvím teplovodu Elektrárny Dětmarovice, poznačte si do
diářů. Odstávka horkovodu pro Orlovou, Bohumín a Dolní
Lutyni začne v sobotu 30. července od půlnoci a skončí nej-
později ve středu 3. srpna v 10 hodin dopoledne. Informaci
zveřejnil ČEZ Teplárenská. (NC) ■

TEPLÁ VODA NEPOTEČE 
OD 30. ČERVENCE DO 3. SRPNA!
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Naše město v soutěži Náš evropský projekt 2021 s Revi-
talizací lesoparku v Orlové získalo speciální cenu za nejvyšší
počet hlasů, což představovalo 1011 lajků. Vítězové si mezi
sebe rozdělili necelých 180 tisíc korun na obecní slavnosti
a starostové byli pozváni na studijní cestu do Bruselu. Původ-
ně se mělo jet na podzim loňského roku, ale s ohledem na
covidovou pandemii se cesta uskutečnila až v minulých
dnech. 

Revitalizace lesoparku – co je na tom projektu tak zají-
mavého, že zaujal veřejnost natolik, že získal tolik hlasů?
„Předmětem projektu byla revitalizace lesoparku, který byl
vybudován cca před 50 lety. Jedná se o nezastavěné, hustě
zalesněné území, které má charakter malého údolí. Tehdy
vybudované objekty byly již zchátralé, zanedbané a byla
nutná jejich rekonstrukce. Revitalizací lesoparku došlo
k úpravě koryt vodních toků, vodní nádrže, obnově stávající
studánky, sanaci ocelové lávky, opravě mostku, úpravě zele-
ně, rekonstrukci veřejného osvětlení, rekonstrukci chodníků
a lesních cest, vč. zpevněných ploch, osazen byl nový mobi-
liář,“ vysvětluje starosta Orlové Mgr. Miroslav Chlubna
a dodává: „V následujících letech zde pak bylo vybudováno
také lanové hřiště. Jedná se o skladbu 10 herních prvků. Dále
byla vybudována Fit stezka, tzv. workoutové hřiště, které je
určeno k procvičení a posilování celého těla. V loňském
roce se dočkali i nejmenší občánci města, pro které je určeno
dětského hřiště se sedmi hracími prvky, např. houpadla šnek
a včela, kolotoč, hudební domek apod. Všechny umístěné
prvky v této lokalitě jsou z přírodních materiálů. Cílem pro-
jektu byla celková revitalizace lesoparku tak, aby byla pod-
pořena jeho společenská a rekreační funkce.“ Je nutné
připomenout, že revitalizaci započalo minulé vedení města.
To současné v ní pokračovalo a to včetně prvního veřejného
WC.

Tento smysluplný projekt nabídl občanům města a jeho
návštěvníkům další aktivní možnost využití volného času.
Výše spolufinancování projektu ze strany Evropské unie
představuje částku 2 mil. Kč. 

Vraťme se však ke starostově cestě do Bruselu. Jaká byla
a co starostovi či městu přinesla? „Cestu jsem vnímal jako
pozorovací misi do sídla Evropské unie. Těšil jsem se, že
poznám Brusel, sídlo EU a zajímavé lidi. Byl jsem překvapen,
že lidé v Evropském parlamentu jsou tak odtrženi od reality
a ztrácejí pojem o tom, pro koho všechna ta opatření dělají.
Jsou orientováni na cíl a už nevnímají, jak k tomu cíli dojdeme
- a co to obyčejným lidem přinese,“ konstatuje Miroslav
Chlubna.

Orlovského starostu zaujala všudypřítomná elektromobi-
lita, cyklomobilita ve společenském obleku. Zajímal se
i o svoz odpadů. Ulice jsou naprosto čisté, nikde nejsou vidět
popelnice. „Zprvu jsem nechápal, kde je mají a kde lidé
odkládají komunální odpad. Odpad se v Bruselu sváží dvakrát
týdně, vždy po 19. hodině. Lidé mají povinnost přinést v tom-
to čase pytle až před dům. Sám jsem byl svědkem, když ve
tři ráno přijel popelářský vůz a svážel odpad. Musím uznat,
že to má logiku. Pouze pozdě večer a v noci vidíte odpad na
ulici, ale v průběhu dne je všude pěkně a čisto,“ podotýká
Chlubna.

Součástí programu byla i recepce v Pražském domě. Naše
hlavní město tento dům pořídilo od belgických majitelů.
Oba byli zubaři a jejich rodina dům vlastnila více než 200 let.
Byly to hodně zajímavé a velmi reprezentativní prostory.
Škoda, že takové nevlastní Česká republika, jako celek.

„Zajímavé bylo setkání se zástupci Česka v Bruselu.
Dozvěděli jsme se spoustu potřebných informací. Kupří-
kladu, že kterýkoliv občan České republiky se může na
cokoli zeptat v češtině a Evropská unie mu taktéž v češtině
odpoví nejpozději do 14 dnů. Je dobré vědět, že vždy máme
možnost oponovat rozhodnutí Evropské unie v jednotlivých
oblastech,“ popisuje starosta Chlubna. Ve finále konstatuje,
že rozhodnutí vstoupit do Evropské unie bylo jednoznačně
správné.

„V každém případě bych chtěl Orlovanům poděkovat za
jejich hlasy, za podporu výše zmíněného projektu, který mi
víceméně umožnil cestu do Bruselu. Moc si toho vážím,“
uvedl Miroslav Chlubna. (NC) ■

SPECIÁLNÍ CENA V SOUTĚŽI „NÁŠ EVROPSKÝ
PROJEKT“ ZAVEDLA STAROSTU DO BRUSELU
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JAK JSME SE VLONI PODÍLELI NA OCHRANĚ
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ?

Data uvedená v tomto článku byla vygenerovaná 22.03.2022
10:19 z informačního systému RECOS pro Město Orlová

Díky svým obyvatelům se naše město může v roce 2021
pochlubit sběrem starého elektra určeného ke zpětnému odbě-
ru a recyklaci o hmotnosti 45,08 t. Na každého obyvatele tak
připadá 1,59 kg vysloužilých spotřebičů. Byla tím uspořena
spotřeba elektřiny a produkce skleníkových plynů, celosvě-
tově omezena těžba ropy a železné rudy, a recyklací se pokryla
i část dodávek mědi nebo hliníku pro průmyslovou výrobu.

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu
na zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených
výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci
vysloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá zněj, že díky obyvatelům došlo za rok 2021 kúspo-
ře produkce CO2 o 530,37 tun. Víte, kolik smrků pohltí stejné
množství CO2? 204 kusů!

Nebylo nutné vytěžit 26 427,10 litrů ropy. Představte si,
že z tohoto množství se pokryje spotřeba pohonných hmot
auta, např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1, a to 989
krát.

Došlo také k úspoře 272 045,82 kWh energie. Asi stejné
množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí
272 046 krát.

Podařilo se recyklovat 25 951,20 kg železa. Toto množství
recyklovaného železa by bylo možné použít pro výrobu
1064 ks nových praček, bez nutnosti těžby železné rudy.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se podařilo získat
914,41 kg mědi, což by postačilo pro ražbu 1 625 621 € mincí,
nebo 1 109,80 kg hliníku, který by stačil na výrobu 73 987
plechovek o objemu 0,33 litru. (EKO) ■

Tajemník Městského úřadu Orlová vyhlašuje výběrové
řízení na obsazení pracovních míst:

■ ÚŘEDNÍK ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ

Druh práce: Výkon územně plánovací činnosti se zamě-
řením na pořizování územně plánovací dokumentace a na
aktualizaci územně analytických podkladů. Spolupráce na
pořízení dalších koncepčních materiálů města. 

Požadavky pro vznik pracovního poměru: Uživatelská zna-
lost práce sgeoinformačními systémy, nejlépe ArcGIS, QGIS
výhodou; zvláštní odborná způsobilost vúzemním plánování
výhodou; uživatelská znalost IS GINIS výhodou; komuni-
kativnost, flexibilita, ochota vzdělávat se; uživatelská znalost
PC – WORD, EXCEL; řidičský průkaz sk. B výhodou.

Místo aadresa pro podání přihlášky: Městský úřad Orlová,
Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně, podatelna úřadu.
Lhůta pro podání přihlášky: 24. 6. 2022.

■ ÚŘEDNÍK ODBORU DOPRAVY – ÚSEK SILNIČ-
NÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

Druh práce: výkon státní správy na úseku silničního hos-
podářství;

Předpoklady pro vznik pracovního poměru: vysokoškolské
vzdělání v bakalářském studijním programu nebo vyšší
odborné vzdělání /DiS./.

Požadavky pro vznik pracovního poměru: základní znalost
zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, zákona
č.361/2000 Sb., osilničním provozu, zásad správního řízení
(zák. č.500/2004 Sb., správní řád), rámcová orientace vzáko-
ně č.361/2000 Sb., osilničním provozu, zákoně č.128/2000
Sb., oobcích); zkouška zvláštní odborné způsobilosti výho-
dou. 

Místo aadresa pro podání přihlášky: Městský úřad Orlová,
Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně, podatelna úřadu.
Lhůta pro podání přihlášky: nejpozději 17. 6. 2022.

MĚSTO HLEDÁ ÚŘEDNÍKY
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Lidé se dotazují, na koho mohou adresovat připomínky
nebo stížnosti na místní rozhlas, který je v poruše, a je hlučný
či nesrozumitelný. O vyjádření jsme požádali odbor správy
majetku a hospodářské správy. A tady je odpověď:

„Pro potřeby hlášení poruch, připomínek či námětů k pro-
vozu varovného a informačního systému (rozhlasu) města
Orlová mohou občané kontaktovat pověřenou osobu odboru
správy majetku a hospodářské správy na tel. číslech
596 581 330 a 778 975 029 nebo na e-mailové adrese
tomas.novotny@muor.cz. Prosíme, abyste při hlášení uváděli
adresu, které se daná záležitost týká, nebo přímo číslo bez-
drátového zařízení, které lze nalézt na dvířkách připojeného
přijímače pod reproduktory.“ (re) ■

CO S TÍM, KDYŽ NESLYŠÍTE
HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO
ROZHLASU?

V loňském roce uspořádala
Rada seniorů ve spolupráci
s koordinátorkou sociálních
služeb a za podpory Nadace
OKD pro veřejnost sérii zájez-
dů historickou Orlovou. Při
jednom z nich si členky Akordu
všimly, že památník, který při-
pomíná hornickou tragédii, je
silně zanedbaný. Přesto, že se
snažili zaměstnanci města

dohledat majitele památníku, nepodařilo se to. Proto jsme
se rozhodli, že společně se zájmovými kluby a kluby
důchodců v Orlové budeme o toto místo pečovat. Prvotní
úpravu zeleně provedla bezplatně zahradnická firma
a následně již o místo pečují senioři, kteří si rozdělili
„služby“ v měsíčních cyklech. 

Jsme rádi, že můžeme pomoci dobré věci, která trvale
dokresluje kolorit našeho regionu. Památník připomíná
těžkou práci našich mužů na šachtách, která byla v někte-
rých případech zaplacena tím nejcennějším, co máme,
životem. Bc. Naděžda Kubalová ■

PRO DALŠÍ GENERACE

Zveme širokou veřejnost k návštěvě sakrálních staveb
v Orlové. Letošní ročník se uskuteční v pátek 10. června
v čase od 18 do 24 hodin. Navštívit můžete katolický Kostel
Narození Panny Marie, Kostel Slezské církve evangelické
a. v. a modlitebnu Českobratrské církve evangelické – Husův
dům. 

Připraven je zajímavý program od nejrůznějších vystoupení,
koncertů, výstav, her až po klasické prohlídky míst, která
jsou zrakům běžných návštěvníků skryté. 

(NC) ■

NOC KOSTELŮ

LÉTO V LETŇÁKU ANEB CIRKUS JINAK
Letošní Dny města Orlové máme za sebou a nutno po -

dotknout, že i přes nepříznivé počasí si jejich program za oba
dny našel více než dva tisíce příznivců. Léto je ale na samot-
ném počátku, a tak nás zajímalo, co nám Dům kultury města
Orlové připravil na prázdninové měsíce. Na to jsme se zeptali
jeho ředitelky Bc. BÁRY HECZKOVÉ:

„V sobotu 11. června vypukne v Orlové cirkus. Pro upřes-
nění – Orlované se mohou těšit na zábavný program v areálu
letního kina pod názvem CIRKUS JINAK. Oproti předcho-
zímu ročníku jsme letos zvolili trošku jinou formu. Minule
se akce uskutečnila v lesoparku, letos bude probíhat na hlav-
ním jevišti. Díky ostravskému Festivalu v ulicích k nám při-
jedou cirkusoví umělci z Argentiny, Mexika, ale i Česka.
Návštěvníci budou mít vstup zdarma a od 15 hodin se dočkají
akrobacie a provazochodectví v podání rozpustilé Argentinky,
uvidí i akrobatické kousky, komické scény a žonglování Cho-
ker a Cheka. Nebude chybět ani divadlo pro děti pod názvem
Poppy a Adélka a Motýlí svět, který představí křehkost, svo-
bodu a nekonečný svět fantazie. Nepochybuji, že se toto před-
stavení bude líbit dětem i dospělým“. 

LÉTO V LETŇÁKU bude pestré a zajímavé, ale o tom
zase s Bárou Heczkovou v příštím čísle Orlovských novin.

(NC) ■
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I když od rána nebylo hezké počasí, sešla se skupina dětí
i vedoucích YMCA Orlová na zastávce u pošty, aby vyrazila
autobusem do Bohumína a pak vlakem do Studénky. Ten-
tokrát ovšem Studénka nebyla jen místo přestupu na regio-
nální vláčky, ale přímo cíl naší návštěvy. Vydali jsme se
pěšky do Vagonářského muzea, které je umístěno ve třech
nadzemních patrech zámku ve Studénce. 

Samotná expozice o historii vlakové dopravy, výrobě
vagónů i jejich různých opravách a přestavbách děti velmi
bavila. Zvláště ocenily tamní interaktivní dílničku.

Po prohlídce muzea jsme se vydali na oběd do blízké res-
taurace Dělnický dům, kde výborně vaří a kde také byli při-
praveni na promoklou skupinu dětí různého věku. Protože
jedna z účastnic výletu slavila toho dne krásné osmé naro-
zeniny, dostala drobné dárky a celá skupina dětí i dospělých
jí k narozeninám i zazpívala.

Po devadesáti minutách jsme vyrazili na cestu zpět, kdy
jsme ještě dvakrát zmokli, ale nálada ve skupině byla přesto
výborná.

Zbývá ještě poděkovat městu Orlová a Ministerstvu škol-
ství, mládeže a tělovýchovy ČR za finanční podporu, bez
které bychom takový výlet nemohli zorganizovat.

Robert Kovarik
YMCA Orlová ■

OHLÉDNUTÍ ZA VYDAŘENÝM
VÝLETEM DO VAGONÁŘSKÉHO
MUZEA 

Po dvouleté covidové pauze proběhl na Střední odborné
škole Net Office již XXIV. ročník Orlovské soutěže v infor-
matice. Studenti středních škol z Orlové, Karviné, Haví-
řova a Českého Těšína soutěžili ve čtyřech kategoriích -
Programování, Grafika, Webové stránky, Programování
robotů Lego Mindstorms. 

V sekci Programování měly jednotlivé týmy připravené
své vlastní projekty, které prezentovaly před odbornou
porotou složenou z pedagogů i absolventů SOŠ NET
OFFICE Orlová. V kategorii “roboti” soutěžící poměřili
své konstrukční dovednosti ze stavebnice Lego na časovém
okruhu. 

Poslední dvě kategorie byly weby a grafika. Tam museli
soutěžící vytvořit funkční web na téma “Green Deal”
a zároveň prezentovat dovednosti nejen z kódování webu,
ale také své estetické cítění. Prezentace projektů byla na
vysoké úrovni, díky čemuž bylo pro porotce obtížné vybrat
ty nejlepší.

Ceny do soutěže věnovalo město Orlová a soutěž přišel
osobně podpořit orlovský starosta Mgr. Miroslav Chlubna.
Děkujeme studentům za účast a těšíme se na jubilejní
pětadvacátý ročník.

Matyáš Sikora, student 2. ročníku ■

VYSOKÁ ÚROVEŇ ORLOVSKÉ
SOUTĚŽE V INFORMATICE

Děti ze speciální třídy Včeličky z Mateřské školy Lesní
859 v Orlové-Lutyni už několik let pravidelně navštěvují
Klub Spirála, odloučené pracoviště DDM Orlová. Mají tam
možnost využít sportovní a společenské herny, které jim
nabízí zase jiné a nové podněty a aktivity. Cvičí tam na
balančních míčích, na žebřinách, jezdí na koloběžkách, hrají
stolní hokej, vzdušný hokej a podobně.

Před několika týdny tam prožily krásný karnevalový den.
Při zábavě v kostýmech si mohly vyzkoušet mnoho atrakcí
a soutěží s úkoly, které s nadšením a radostí plnily. Samo-
zřejmě nechyběla ani sladká odměna a medaile. Největší
odměnou pro nás byly radostné oči a dětský smích.

Velké poděkování patří paní Zdeňce Pastorkové Horákové
nejen za karnevalový den, ale za každý pátek, který tam
s dětmi trávíme a těšíme se na něj.

Bohunka Elšíková, Bc. Andrea Hrubá ■

VČELIČKY JSOU ZE SPIRÁLY NADŠENÉ



8

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Ve chvíli, kdy byla jarní příroda v plném květu, se čtvrtá
třída ze ZS Slezské rozhodla využít v rámci výuky přírodo-
vědy její léčivou sílu. Po vyhledání receptu se žáci pustili
do sběru květů pampelišek, čili smetánky lékařské.

Pampeliška se užívá při léčbě trávící soustavy, problémů
s játry či slezinou. Největší úspěch u dětí má ale rozhodně
pampeliškový med, který je výborným zdrojem vitamínu C
a léčí nachlazení. Samozřejmě to není med v pravém slova
smyslu, spíše by se měl nazývat sirupem. Nicméně je levný
a doma ho zvládne připravit opravdu každý.

Nasbírané květy se prosypaly cukrem a zavřely do velkých
sklenic. Pak už zbývalo jen čekat. Každý den se obsah sklenic

protáčel, promíchával a protřepával, až se z květů začala
uvolňovat vzácná léčivá šťáva. Po 10 dnech se sirup přes
plátýnko přecedil a s citrónem povařil. 

Žáci si z projektu odnesli skleničku plnou zdraví i zkuše-
nost, že z léčivých bylin kolem nás se dá jednoduše připravit
lék, který zvládnou vyrobit i oni sami.

Mgr. Soňa Wielgusová, třídní učitelka IV. C ■

ZDRAVÍ Z PŘÍRODY PŘIPRAVENÉ NA ZŠ SLEZSKÁ 850

Čtyři jednotky hasičů zasahovaly v Orlové-Lutyni u požáru
novostavby rodinného domku s valbovou střechou.

Požár se obešel bez zranění, ještě před příjezdem hasičů
z něj stačili uniknout do bezpečí čtyři obyvatelé domku.
Předběžná škoda byla odhadnuta na šest milionů korun. Pří-
čina vzniku požáru je v šetření.

Operační středisko hasičů bylo o požáru přízemního
domku, který byl zkolaudován letos v březnu, informováno
po půl třetí ranní. Do Lutyně ihned vyjely dvě jednotky
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje
ze stanic Orlová a Karviná, společně s nimi dvě jednotky
dobrovolných hasičů z Orlové-Města a Orlové-Poruby.

„Hořela valbová střecha přízemního domku, která se pro-
padla dovnitř a poškodila celý objekt. Při příjezdu hasičů
tak už hořel prakticky celý domek. Ti dostali oheň pod kon-
trolu za půl hodiny, další hodinu a půl jim zabralo dohašování.
Do úterního rána, zhruba do 8:30, hlídali požářiště dobrovolní

hasiči z Orlové-Poruby,“ uvedl mluvčí hasičů Petr Kúdela.
Předběžná škoda dosáhla částky ve výši 6 mil. Kč.

(NC) ■

V ORLOVÉ HOŘELA NOVOSTAVBA

Vnejbližších dnech odstartuje další revitalizace prostranství
v areálu letního kina. Předmětem stavebních prací bude opra-
va stávající komunikace, chodníčků a kamenných opěrných
zídek v horní části areálu. 

Nově se zpevněná plocha vedle bývalé promítací kabinky
rozšíří na 224 m2 a v místě původních opěrných zdí bude
lemována palisádami. Opravené prostranství doplní osvětlení
a přípojka pro venkovní rozvaděč. Stavba za 2,7 milionu
korun by měla být hotova nejpozději do 15. září 2022.

(ava) ■

V AREÁLU LETNÍHO KINA
ZAČÍNÁ DALŠÍ REVITALIZACE
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V květnu k nám do školy zavítal EDUBUS - mobilní poly-
technická laboratoř pro školy. Tento ojedinělý vzdělávací
projekt, který umožňuje popularizaci polytechnických oborů
pomocí aktivizujících výukových metod, moderních tech-
nologií a atraktivního prostředí zároveň navazuje na novinky
ve školním vzdělávacím plánu a motivuje žáky a pedagogy
k využití moderních technologií.

V Edubusu proběhly čtyři workshopy. Pro sedmáky Digi-
tální mikroskopie, pro osmáky Když je led suchý a pro
páťáky Tlakohrátky. Nezapomnělo se ani na učitele, pro ty
tady byla práce s dotykovými digitálními technologiemi
a využití aplikací ve výuce.

Akce byla velmi zdařilá a přínosná. Podařilo se ji zorga-
nizovat zdarma, a to díky využití  EDUgrantu již v loňském
školním roce.

Tato akce je jedna z mnoha, které přispívají k modernizaci
a inovaci ZŠ Ke Studánce. V současné době pracujeme na
inovaci školního vzdělávacího plánu, využíváme novou mul-
timediální a jazykovou učebnu, novou 3D tiskárnu z projektu

Průša do škol. Nakoupili jsme roboty a chromebooky pro
první i druhý stupeň v rámci zmíněných inovací. Doufáme,
že se nám tyto nové kroky osvědčí a budou pro naše děti
přínosné stejně, jako tento vědecký den s Edubusem.

Mgr. Robert Kaleta, ředitel ZŠ Ke Studánce ■

EDUBUS ANEB MODERNÍ VZDĚLÁVACÍ UČEBNA NA
STUDÁNCE

EDUbus je mobilní polytechnická laboratoř určená pro
školy. Žákům umožňuje poznávat výuku pomocí moderních
technologií a atraktivního prostředí. EDUbus ukazuje prak-
tičnost a smysluplnost polytechnického vzdělávání, což
může vést k vyšší motivaci dětí pro studium technických či
přírodních věd. Dopolední program je určen pro žáky, odpo-
lední pro učitele. Výhodou busu je jeho dostupnost, umožňuje
oslovit prakticky kohokoliv a kdekoliv.

Na ZŠ Slezská 850 byla výuka zaměřena především na
robotizaci. Díky jednoduchému programovacímu jazyku si
žáci II. stupně vyzkoušeli naprogramovat svého robota, aby
plnil předem dané zadání. Tato činnost vedla k rozvíjení
kreativity, komunikace, jazykové dovednosti a logiky. Pro
žáky I. stupně byl nachystán displej řídící jednotky, kde se
soustředili na čidlo barvy a práci s podmínkou.

Učitelé využili tohoto projektu také ve výtvarné výchově
a informatice v rámci mezipředmětových vztahů. Načerpali
nové nápady, jak zařadit tyto poznatky do výuky. 

Mgr. Kateřina Rašová ■

I ZÁKLADNÍ ŠKOLU SLEZSKÁ 850 NAVŠTÍVIL EDUBUS
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Zahradní bazén je možné napouštět zdlouhavě z veřejné
vodovodní sítě s rizikem řady nepříjemností, nebo zvolit
pohodlnější a výhodnější cestu v podobě dovozu vody do
bazénu cisternou. Tato varianta je výrazně rychlejší a nedotk-
ne se negativně okolních odběratelů. Opatrnost je na místě
také v případě napouštění bazénu ze studny. Je vhodné si

nechat provést laboratorní rozbor, zda je voda k danému
použití vhodná a nepředstavuje zdravotní riziko. Tuto službu
nabízí partnerská společnost VodoTech.

Vodárenská společnost zjednodušila a zpřehlednila ceno-
vou politiku služby – kromě bezplatné zákaznické linky je
možné využít jednoduchý poptávkový formulář na interne-
tových stránkách www.smvak.cz v sekci Nabídka služeb.
Cena služby je dána objemem bazénu a vzdáleností, na kterou
se musí transportovat. Například při objemu bazénu sedm
metrů krychlových a vzdálenosti do 10 kilometrů od pro-
vozního střediska je stanovena paušální cena 1 263 korun
bez DPH.

Zájemci o dovoz vody k naplnění svého bazénu a auto-
cisterny se mohou obrátit na zákaznickou linku SmVaK
Ostrava 800 292 400, kde jim budou poskytnuty detailní
informace o možnosti dodávky a ceně dle parametrů bazénu.
Linka je bezplatná a je v provozu v pracovní dny od půl
osmé ráno do osmi hodin večer.

(MS) ■

NECHEJTE SI NAPUSTIT BAZÉN RYCHLE A POHODLNĚ!

Každou první neděli v květnu slaví všechny maminky na
celém světě svátek. Letos byl tento svátek o to slavnostnější,
že nás netrápila žádná omezení, ani roušky. Naše třída před-
školáků, Květinky, si připravila nejen pro maminky pásmo
básniček a písniček, které nacvičovala v každé volné chvilce. 

Zdravotnický personál z Domova seniorů Březiny, dočasně
přesídlený z důvodu rekonstrukce do prostor orlovské nemoc-
nice, oslovil naši školku, zda bychom mohli přijít jejich
babičkám přednést a zazpívat naše pásmo básniček a písni-
ček. Děti vyrobily krásná papírová přáníčka ve tvaru srdíček
s chutí a vědomím, že potěší babičky, které se na vystoupení
těší.

Vydali jsme se do domova seniorů, kde na nás netrpělivě
čekaly babičky i zdravotnický personál. Vystoupení se dětem
povedlo a babičky neskrývaly dojetí se slzičkami štěstí,
a nejen proto byl závěrečný potlesk velmi dlouhý. Rozdáním
přáníček a předáním kytiček jsme naši návštěvu zakončili,
a aby se dětem šlo lépe domů, dostaly od zdravotnického
personálu malé pitíčko a mňamku. 

Příjemné dopoledne zanechalo v nás všech pocit radosti
a štěstí. 

Lenka Kolářová ■

DĚTI Z MATEŘINKY K. DVOŘÁČKA ZPÍVALY BABIČKÁM 

Slunečné počasí koncem května bylo příznivé pro orga-
nizaci akcí pro celé rodiny. Po dlouhé době se školní zahrada
začala hemžit životem. Stalo se tak díky dětem a jejich rodi-
čům, kteří se v pátek 20. května v hojném počtu zúčastnili
tradičního „smažení vaječiny“.

Další týden ve středu 25. května děti zdejší mateřské
a základní školy oslavily s rodiči Den matek a Den otců. Po
krásném programu apředání vyrobených dárečků bylo mož-
né se integrovat u něčeho dobrého, co donesli rodiče.

Poslední květnový den se maminky našich dětí měly mož-
nost naučit péct chleba. Pozvala je členka výboru MS PKOS
v Orlové-Lutyni p. Bronisława Brzezna. Účastnice „dílni-
ček“ pochopily, že upéct domácí chleba není tak jednoduché,
avšak velmi chutný výsledek je důkazem toho, že upéct
chleba zvládne opravdu každý. Mgr. Ksenia Stuchlik ■

RODINNÝ KVĚTEN VE ŠKOLE
A ŠKOLCE S POLSKÝM
JAZYKEM VYUČOVACÍM
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„Tanec je komunikace mezi tělem
a duší. Vyjadřuje to, na co slova nesta-
čí.“ (Ruth Saint Denis)

V našem domově se tancovalo, zpí-
valo, tleskalo i dupalo. Toto krásné
pondělní roztančené odpoledne připra-
vil pro naše seniory úžasný choreograf
a tanečník Dr. Petr Veleta, který nás
navštívil už po páté. 

Úvodem své taneční hodiny mistr
všechny přítomné obešel, pozdravil
a každému podal ruku. Postupně jsme
si již za doprovodu hudby procvičili
jednotlivé části těla, od hlavy až po

konečky prstů. Už jen díky tomu jsme
si rozproudili krev v žilách a pustili se
do tančení. Elán pana mistra byl velmi
nakažlivý a za malou chvíli se v rytmu
tance rozpohybovali všichni v kulturní
místnosti. Jelikož pan Veleta roztančí
úplně všechny, žádná kompenzační
pomůcka nebyla překážkou. Stát na
nohou jsme tak viděli i ty, kteří sami
nevěřili, že by to ještě kdy dokázali.
Zatančili jsme si s našimi klienty polku,
valčík, tango, ale také country, čardáš,
waltz či letkis na přání. 

Po celou dobu se pan Veleta snažil,
aby klienti zapomněli na slova „nemů-
žu“ a „nejde to“, a opravdu se mu to
podařilo. Na pokoje se klienti rozchá-
zeli s úsměvem na tvářích. Ještě i násle-
dující dny společně mluvili o tom, jak
se dobře pobavili. Dle ohlasů to pro ně
byl skutečný zážitek, díky kterému ale-
spoň na krátkou dobu mohli zapome-
nout na svá trápení. V našem domově

často využíváme reminiscenční (vzpo-
mínkovou) terapii. Jsme tak velmi rádi,
že si naši klienti mohli připomenout
a společně sdílet své vzpomínky z mlá-
dí, kdy chodili na taneční zábavy. Už
teď se těšíme na další návštěvu taneč-
ního mistra. V rámci organizace akce
moc děkujeme dobrovolníkům zAdry,
kteří byli našim klientům skvělými
tanečními partnery.

Mgr. R. Greplová, B. Bobová DiS., 
A. Slívová ■

ROZTANČENÉ ODPOLEDNE V DOMOVĚ PRO SENIORY
SLEZSKÉ HUMANITY

Ve druhé polovině května jsme se
s našimi nejmenšími dětmi vypravili
na výlet. Tentokrát jsme navštívili
zámecký park Boženy Němcové v Kar-

viné. Na místo jsme dojeli autobusem
a vydali se směrem ke kdysi známé obo-
ře ze zoo koutkem s výběhem pro daň-
ky, srnce a různé ptactvo. S dětmi jsme

zvířátka pozorovali, pojmenovávali je
a některá dle na místě vyvěšených pra-
videl i nakrmili. Po zážitku u zoo koutku
jsme se občerstvili a pokračovali smě-
rem k zámku Fryštát, kde náš dopolední
výlet končil.

Dětem se dopoledne líbilo nejen kvůli
krásnému počasí, ale také díky zvířát-
kům, která jsou oblíbená a pokaždé
v dětech vyvolávají pocity radosti a údi-
vu. Stále je na nich co pozorovat a obdi-
vovat. Mgr. Lucie Franková, 

ředitelka MŠ Okružní ■

DĚTI Z MŠ OKRUŽNÍ V ZÁMECKÉM PARKU BOŽENY NĚMCOVÉ
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Vorlovském útulku se počet svěřenců
čekajících na nový domov opět změnil.
Někteří pejsci útulek opustili, jiní tam
přibyli. V současné době je v útulku
umístěno 12 pejsků, s nimiž se můžete
seznámit i v naší nabídce k adopci na
webových stránkách útulku. Vybrali
jsme z nich ty nejnovější - a budeme
rádi, když vás jejich příběhy zaujmou,
aby se brzy dostali ke svým novým
majitelům a nemuseli čekat v útulku.

Ríša

Ríša je krásný, zdravý a statný pes,
zřejmě tedy kříženec německého ovčá-
ka, ve stáří cca tří let. Do útulku byl při-
vezen z ulice Sadové, kde se toulal,
avšak dosud se k němu nikdo nepřihlá-
sil. Čip, obojek, ani evidenční známku
neměl. Zpočátku byl dosti nedůvěřivý
a ostřejší, takže nám trvalo několik dní,
než se skamarádil.  Teď je vše jinak,
neustále vyžaduje naši pozornost, skáče
a chce si hrát a dovádět. Na vodítku při
procházce zpočátku trochu tahá, ale
během chvíle jde vcelku hezky u nohy
a ostatních psů v zahradách si nijak
zvlášť nevšímá. Na základní povely
reaguje spíše podle nálady, ale je vidět,
že něco zřejmě umí. Doporučujeme spí-
še ke hlídání zahrady, k rodinnému
domu. S dětmi bychom ho raději sezna-
movali opatrněji a postupně. Potřebuje
čas se rozkoukat a vybudovat si vztah
jak k místu, kde bude, tak i k lidem,
kteří ho budou chovat.

Zeus
Zeus je krásný a zdravý kříženec

labradora ve stáří jednoho roku. Do
útulku byl přiveden páníčkem, jelikož

se v jejich rodině projevily vážné zdra-
votní komplikace a oni si ho nemohli
ponechat. Panička v útulku na sebe
ponechala i kontakt pro případné zájem-
ce.

Zeus se narodil 1. května 2021 a je
velmi přátelské, veselé a hravé povahy.
Vyrůstal s dětmi, na které je od štěněte
zvyklý, s ostatními psy je snášenlivý.
Paní majitelka měla také kočky, s nimiž
vyrůstal. Zvládá i základní povely jako
sedni, lehni, dej pac, zůstaň, nesmíš,
k noze. Některé mu jdou skvěle, jiné je
třeba ještě dopilovat (je mu přece jen
roček). Je velmi aktivní a hravý. Miluje
a vyžaduje spíše delší vycházky.
Obzvláště, kdyby byl chován v bytě. Je
i čistotný, avšak my bychom jej dopo-
ručovali spíše k domku se zahradou,
kde bude mít dostatek přirozeného
pohybu po celý den. Je i řádně očkovaný
a čipovaný. Čip zatím není na nikoho
registrován (odčervený naposled v bře-
znu).

Zeus má i obranářské a hlídací sklony,
za plotem nebo v bytě na cizí příchozí
poštěká a nesnese prý podnapilé lidi
a odér z alkoholu.

Scoby
Scoby je zdravé a krásné štěně kří-

žence, narozeno 19. září 2021. Do útul-

ku jej s pláčem přivedla jeho panička,
která Scobyho nemůže dále chovat
z velmi závažných zdravotních důvodů.
Scoby je zvyklý v bytě, je čistotný,

vychovaný, hravý, zvyklý řádit s men-
šími dětmi, je také přátelský k ostatním
psům a umí i pár základních povelů.
Scoby je tedy ideální parťák k mladým

a aktivním lidem, či do rodiny s men-
šími dětmi. Je velmi hravý, přátelský,
plný energie a života, doporučujeme
tedy i delší vycházky, nebo k domku se
zahradou, kde bude mít dostatek pro-
storu se vyřádit.

Na tyto i ostatní pejsky se můžete
podívat na našich webových stránkách
smo-orlova.cz, nebo po předchozí
domluvě s pracovníky přímo v orlov-
ském útulku. Pro objednání prohlídky
volejte na tel. č. +420 596 511 606.

(SMO) ■

NOVÍ PEJSCI V ÚTULKU HLEDAJÍ DOMOV



SMO, městská akciová společnost Orlová již několik let
nabízí podnikatelským i nepodnikatelským subjektům mož-
nost využití služby inzerce na velkoplošné LED obrazovce,
která je umístěna v centru města. Je možné zde umístit jakékoli
sdělení, foto nebo video, kterým byste chtěli občanům něco
sdělit, připomenout, nebo jen informovat o nabízené službě
či akci.

V případě zájmu o bližší informace napište na e-mail: 
nogova@smo-orlova.cz, 

nebo volejte na tel. č.: 607 602 064. (SMO) ■
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V polovině letošního roku nabude účinnosti zákon
č. 362/2021 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní
správy v energetických odvětvích a o změně některých záko-
nů (energetický zákon), kterým se mimo jiné mění také živ-
nostenský zákon. 

V souladu s ustanovením § 3 odst. 6 energetického zákona
budou moci zprostředkovatelskou činnost v energetických
odvětvích vykonávat osoby pouze na základě oprávnění
k činnosti zprostředkovatele v energetických odvětvích (dále
jen „zprostředkovatel“) udělovaného Energetickým regu-
lačním úřadem. Dosud byla tato činnost vykonávána v rámci
živnosti volné „Výroba, obchod a služby neuvedené v pří-
lohách 1 až 3 živnostenského zákona“, obor činnosti č. 47
„Zprostředkování obchodu a služeb“.

Bod 2 přechodných ustanovení k zákonu č. 362/2021 Sb.,
dále stanovuje: „Ten, kdo je oprávněn vykonávat zprostřed-
kovatelskou činnost v energetických odvětvích k 30. červnu
2022 podle zvláštního zákona, může tuto činnost vykonávat
bez oprávnění k činnosti zprostředkovatele podle tohoto
zákona nejdéle do 31. prosince 2023, pokud podá žádost
o udělení oprávnění k činnosti zprostředkovatele podle tohoto

zákona do 30. září 2022, přičemž do okamžiku nabytí právní
moci rozhodnutí o oprávnění k činnosti zprostředkovatele
podle tohoto zákona se podmínky podnikání zprostředko-
vatele a kontrola jejich dodržování řídí dosavadními právními
předpisy.“

Z uvedeného tedy vyplývá, že držitelé živnostenského
oprávnění pro živnost volnou „Výroba, obchod a služby
neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“, obor
činnosti č. 47 „Zprostředkování obchodu a služeb“, kteří
v rámci této živnosti vykonávají zprostředkovatelskou čin-
nost v energetických odvětvích a chtějí tuto činnost vykonávat
i po datu 30. června 2022, musí do 30. září 2022 podat u Ener-
getického regulačního úřadu žádost o udělení oprávnění
k činnosti zprostředkovatele podle zákona č. 362/2021 Sb.
Pokud tak učiní, mohou do doby nabytí právní moci roz-
hodnutí Energetického regulačního úřadu vykonávat činnost
zprostředkovatele v energetických odvětvích na základě
výše uvedeného živnostenského oprávnění, a to nejdéle do
31. prosince 2023. 

Bc. Eliška Floriánová
odbor vnitřních věcí a živnostenský úřad ■

INFORMACE PRO PODNIKATELE: 
ZPROSTŘEDKOVÁNÍ V ENERGETICKÝCH ODVĚTVÍCH

S posledním květnovým dnem skončilo oficiální otopné
období pro vytápění bytů, kanceláří a dalších objektů, napo-
jených na systém centrálního zásobování teplem. Orlovská
městská společnost SMO, dodávající teplo do vašich domác-
ností, však vytápění v letošním roce mohla ukončit už o něco
dříve. 

Venkovní teploty byly natolik vysoké, že již od 4. května
nebylo nutno topit a dodávky tepla pak byly určeny pouze pro
ohřev teplé vody. Pro SMO teď nastává období kontrol, údržby,
revizí a modernizací tepelných systémů tak, aby na podzim
při opětovném zahájení vytápění vše běželo spolehlivě a klienti,
odebírající teplo, byli maximálně spokojeni. (SMO) ■

KONEC TOPNÉ SEZONY VELKOPLOŠNÁ LED OBRAZOVKA
ČEKÁ NA VAŠI REKLAMU

Orlovští kaktusáři zvou veřejnost na další ročník již tradiční
prodejní výstavy kaktusů a sukulentů, která se uskuteční ve
dnech 17. až 18. června v době od 9 do 18 hodin, v neděli
19. června od 9 do 17 hodin v Domě dětí a mládeže v Orlo-
vé-Lutyni. Součástí bude i poradenská služba. (NC) ■

VÝSTAVA KAKTUSŮ A SUKULENTŮ 
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Až do 31. 7. 2022 
TAJUPLNÝ SVĚT PODIVUHODNÝCH HER JIŘÍHO
ŠEBESTY
INTERAKTIVNÍ VÝSTAVA
Výstava netradičních deskových společenských her. 
Myšlenky Jiřího Šebesty formují divoké a krásné Beskydy. 
Lidé v autorově okolí nikdy nic podobného neviděli, snad jen
ve filmu Jumanji. 
Hry se začaly hrát, půjčovat, probírat a dostaly „deskovky“
jako takové na jinou úroveň. 
Plast, papír, kartón nahradily, zuby, kosti, dřevo, a kamení.
Staré skříně, vruty z šedesátých let, plechy ze střechy a mnohé
další již použité materiály ukazují recyklaci v netradičním
podání.
Novou dimenzi deskových her můžete objevovat až do konce
července. 
Galerie DKMO:
Pondělí: sobota: 9 -18 hodin
neděle: 13 - 18 hodin
Vstupné: zdarma
596 511 661, www.dkorlova.cz

Až do 30. 6. 2022
VÝSTAVA KAAMOS
Aneta Willertová, Jaakko Junnila
Vstupné: Zdarma
Orlová-Lutyně, Futra z.s. 
777 988 786, www.futra.cz

1. 6. 2022 14:00hodin
CELOMĚSTSKÝ DEN DĚTÍ
Pro děti je připraven bohatý program.
Mickey Mouse, Minnie, klauni, soutěže, skákací hrady a dal-
ší.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, areál letního kina
596 511 661, www.ddmorlova.cz

Až do 28. 6. 2022
VÝSTAVA MALEB
Výstava prací dětí MŠ Okružní.
Orlová-Lutyně, Městská knihovna Orlová
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

13. 6. 2022
MALOVÁNÍ NA CHODNÍKU
Dopoledne i odpoledne u Bejbáčku.
Přijďte nám s dětmi vyzdobit okolí a zahradu Bejbáčku svými
malůvkami.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, MC Bejbáček
603 858 512, www.bejbacek.cz

16. 6. 2022 17:00 hodin
POHÁDKOVÉ ČTVRTKY
Divadlo Sluníčko – O rodné myší chaloupce
Představení pro malé diváky konané v Letňáku. 
Další termíny pohádkových čtvrtků:
23. 6. Divadlo Šamšula – O kohoutkovi a slepičce
7. 7. Divadlo Ententýky – Velká detektivní pohádka s myškou

Klárkou a
veverkou Terkou
14. 7. Kouzelnice Radana – Pirátská show
21. 7. Divadlo Smíšek – Dvě tetky na cestách
28. 7. Divadlo Ententýky – Vodácká pohádka s myškou Klár-

kou a  veverkou Terkou
4. 8. Divadlo Letadlo – Výprava za ledním medvědem
11. 8. Hopsalín – Cestování s Hopsalínem
18. 8. Klauni na volné noze – Voháňka a Zlatka mezi bubli-

nami
25. 8. Klauni z Balónkova – Prázdninová škola klaunů z Balón-

kova.
V případě nepříznivého počasí se akce ruší.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, areál letního kina 
596 511 661, www.dkorlova.cz

10. 6. 2022 od 9 do 12 hodin
SENIOR POINT
TVOŘIVÉ DÍLNY - SMALTOVANÉ ŠPERKY
Zapojte se s námi do ručních dílen 
a vytvořte si něco krásného, co vás potěší.
Pro osoby starší 55 let.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

10. 6. 2022 v 15 hodin
TANEČNÍ ODPOLEDNE
Klub seniorů Orlová zve srdečně své členy na taneční odpo-
ledne.
Taneční odpoledne probíhá pravidelně 1x za měsíc.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO, Velký sál
596 511 661, www.dkorlova.cz

10. 6. 2022 v 19 hodin
KNIŽNÍ BAZAR A VEGANSKÝ RAUT
Knihy, jídlo pokec.
Vstupné: Zdarma
Orlová-Lutyně, Futra z.s. 
777 988 786, www.futra.cz

11. 6. 2022 v 15 hodin
CIRKUS JINAK
Pouliční divadlo pro celou rodinu.
Přistupte blíže a nechejte na sebe dýchnout atmosféru souladu 

KAM ZA ZÁBAVOU V ORLOVÉ?
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minulosti a přítomnosti, vášně a temperamentu, technicky
náročných, precizně provedených akrobatických, 
žonglérských a kouzelnických výkonů.
Program představení:
Od 15:00 hodin
Muruya (Argentina) Akrobacie a provazochodectví v podání
rozpustilé Argentinky.
Od 16:00 hodin
Choker a Cheka (Mexiko a Česko) Akrobatické kousky, komic-
ké scénky a žonglování.
Od 17:00 hodin
Poppy a Adélka (Česko) Divadlo pro děti.
Od 18:00 hodin
Motýlí svět (Česko) Křehkost, svoboda a nekonečný svět fan-
tazie. 
Představení pro děti i dospělé.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, areál letního kina 
596 511 661, www.dkorlova.cz

13. 6. 2022 v 9 hodin
18. ROČNÍK CYKLO-BĚHU ZA ČESKOU REPUBLIKU
BEZ DROG
Řekni NE drogám, řekni ANO životu. 
Slavnostní zahájení 18. ročníku v Orlové v areálu letního kina.
Největší protidrogová kampaň, která spojuje sport se vzděláním 
a protidrogovou prevencí.
Akci organizuje občanské hnutí „ŘEKNI NE DROGÁM -
ŘEKNI ANO ŽIVOTU“
Trasa vede přes 40 měst Čech a Moravy. 
Bude zakončena v Praze v pátek 24. června. 
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, areál letního kina 

14. 6. 2022 od 8 do 16 hodin
SLEZSKÝ RYNEK
FARMÁŘSKÉ TRHY
Nabídka čerstvých potravin a produktů českých a regionálních
výrobců.
Ochutnávka zabíjačkových specialit řeznických mistrů.
Prezentace lidové tvořivosti a dovedností.
Hudební a slovní doprovod moderátora.
Pro zákazníky soutěž o ceny.
Vstupné: zdarma
Další termíny: 19. 7., 23. 8. 2022
Orlová-Lutyně, prostranství U Moravy
596 511 661, www.dkorlova.cz

15. 6. 2022 v 18:30 hodin 
CHYTRÝ KVÍZ
Nejlepší zábava k večernímu posezení s partou přátel, nebo
rodinou. 
Vytvořte tým 2 - 8 hráčů a přijďte do baru v DKMO 
Tužka, papír, žádný mobil a neveřejné týmové odpovědi. 
Vyzkoušejte si, na kolik otázek umíte vymyslet odpověď.
Bližší informace naleznete na www.chytrykviz.cz

Atraktivní ceny nejen pro vítěze!
Další termín: 29. 6. 2022
Vstupné: 80 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, bar, (1. patro)
596 511 661, www.dkorlova.cz

23. 6. 2022 v 9 hodin
SETKÁVÁNÍ S MOZKOVÝMI ZÁVITY
Procvičte si paměť zábavnou formou.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

24. 6. 2022 od 9 do 12 hodin
SENIOR POINT
TVOŘIVÉ DÍLNY - ZVÍŘÁTKA Z PET LÁHVE
Zapojte se s námi do ručních dílen 
a vytvořte si něco krásného, co vás potěší.
Pro osoby starší 55 let.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

24. 6. 2022 v 19 hodin
SZYP + DATEL + TESLIK + KNIPER
Drum and bass, Jungle, DJ´S, Party hard
Vstupné: Zdarma
Orlová-Lutyně, Futra z.s. 
777 988 786, www.futra.cz

29. 6. 2022 v 18:30 hodin 
CHYTRÝ KVÍZ
Nejlepší zábava k večernímu posezení s partou přátel, nebo
rodinou. 
Vytvořte tým 2 - 8 hráčů a přijďte do baru v DKMO 
Tužka, papír, žádný mobil a neveřejné týmové odpovědi. 
Vyzkoušejte si, na kolik otázek umíte vymyslet odpověď.
Bližší informace naleznete na www.chytrykviz.cz
Atraktivní ceny nejen pro vítěze!
Vstupné: 80 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, bar, (1. patro)
596 511 661, www.dkorlova.cz

30. 6. 2022 od 14 hodin
ON_LINE
Nový festival pro mládež k rozloučení se školním rokem.
Vystoupí: Eliška Rusková, Tiket, Bubenická show Kuby Kup-
číka a Kubabandu, 
Like-IT, SHARLOTA, DJ Jan Witek.
Doprovodný program – hry, fotokoutek, airbrush tetování, 
workshop, stánky s občerstvením a další.
Vstupné: 100 Kč
Orlová-Lutyně, areál letního kina
596 511 661, www.dkorlova.cz
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Kdo lásku a dobro rozdával, ten neodešel
a žije v našich srdcích dál.

Dne 31. května 2022 jsme vzpomněli
7. smutné výročí úmrtí mého manžela 
pana Milana KOZIELA 
z Orlové-Poruby. Dne 12. června 2022 si
připomeneme jeho nedožité 74. narozeniny.
S láskou a úctou vzpomínají manželka
Zdeňka, syn Milan, dcera Monika
s rodinami.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, kdo Tě měl
rád, nikdy nezapomene.

Dne 27. dubna 2022 jsme vzpomněli
7. smutné výročí úmrtí
paní Pavly OPOLKOVÉ  
z Orlové-Lutyně, dne 8. června 2022
vzpomeneme její 70. nedožité narozeniny.
Zároveň dne 18. června 2022 vzpomeneme
nedožité 79. narozeniny tatínka 
pana Milana OPOLKY. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Roman
s rodinou, dcery Vlasta a Eliška s rodinami.

Tak, jak z Tvých očí zářila láska a dobrota,
tak nám budeš chybět až do konce života.

Dne 7. června 2022 jsme vzpomněli
13. smutné výročí úmrtí 
paní Lenky KOŽUŠNÍKOVÉ, 
roz. Dudové.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
maminka Janina, sestra, bratr, manžel,
dcera a syn a celá rodina.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal, ale
vzpomínky v nás žijí dál.

Dne 16. června uplyne 10 let, kdy nás
opustil 
pan Jan ŠTURMAN.
Zároveň si 17. prosince připomeneme jeho
nedožitých 73 let. Vzpomíná manželka
s rodinou.

Čas ubíhá a vzpomínky zůstávají…

Dne 11. června vzpomeneme 10. výročí
úmrtí 
pana Jiřího PALY
z Orlové V Zimném dole. S úctou a láskou
vzpomíná manželka Anna, dcera Radka
s rodinou a syn Břetislav s rodinou.

Dne 5. června by oslavil 59. narozeniny
pan Rostislav SÜSSER. 
S láskou a úctou vzpomínají maminka
a bratři Zdeněk a Milan. Máme Tě v srdci.

V srdcích Tě stále máme, s láskou a bolestí
vzpomínáme.

Dne 7. června 2022 jsme vzpomněli
1. smutné výročí úmrtí 
pana Štěpána DUDY. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka Janina, dcera Hana, syn Miroslav
a celá rodina.

Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád,
nezapomene.

Oznamujeme všem známým a přátelům, že
dne 21. května 2022 zemřel po těžké
nemoci ve věku 58 let náš milovaný
manžel, otec, dědeček, bratr, švagr a strýc 
pan Vítězslav JURA.
Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou
uctí jeho památku. Zarmoucená rodina.

Svaz tělesně postižených Orlová-Město zve členy i hosty
na okresní soutěž v „ruských kuželkách,“ která se koná
dne 25. června 2022 v 10:00 hodin v klubu. Občerstvení
zajištěno. Po rozdání cen a diplomů bude program ukon-
čen. Srdečně zve Výbor STP.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

BLAHOPŘÁNÍ

Zasloužíš si velkou čest za vše, co jsi za
svých 80 let udělala. Svět je lepší místo,
protože jsi v něm. Užij si svůj zvláštní den.
Krásné narozeniny, mami!

Dne 12. června oslaví své 80. narozeniny 
paní Mária KISSOVÁ. 
Do dalších let přejme hlavně zdraví
a optimismus. Dcery Věra, Jaroslava
s manželem Jaroslavem a vnučky Anna
a Alexandra. 

Ptám se zas a znova, když přicházím
k Tvému hrobu, proč Tvé srdce muselo
přestat bít, vždyť mělo ještě pro koho žít.

Dne 10. června vzpomínáme 4. smutné
výročí od úmrtí našeho drahého manžela,
tatínka, bratra a dědečka 
pana Petra SLAZYKA. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka
s rodinou, přátelé a známí.

V UPLYNULÝCH TÝDNECH
SE VYDALI NA SPOLEČNOU CESTU

ŽIVOTEM TITO SNOUBENCI:

Jan Šorm a Patricie Palčíková (Doubrava a Karviná)
Tomáš Fous a Tereza Bartoňová (oba Orlová)
Ivan Šamko a Jitka Horvátová (Slovensko a Orlová)

Blahopřejeme.
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V květnu se konalo na ZŠ K. Dvo-
řáčka městské kolo dopravní soutěže
mladých cyklistů. V letošním roce sou-
těžilo 6 družstev kategorie starších žáků
a 8 družstev žáků mladších. Závod
samotný byl složen ze tří disciplín, a to
jízdy zručnosti, testů silničního provozu
a zdravovědy. Jednotlivá družstva byla
složena vždy ze dvou chlapců a dvou
dívek. Vítězové jednotlivých kategorií
postupují do okresního kola, které se
koná v Bohumíně na dopravním hřišti.
No a jak to letos dopadlo?

■ Kategorie I. (žáci 5.,6.tříd): 1. místo
ZŠ K. Dvořáčka; 2. místo ZŠ Školní
Petřvald; 3. místo ZŠ Mládí. 

■ Kategorie II. (žáci 7.-9.tříd): 1. místo
ZŠ K. Dvořáčka; 2. místo ZŠ Školní
Petřvald, 3. místo ZŠ Ke Studánce.

■ V kategorii jednotlivců to tentokrát
vyhrála děvčata: 1. místo v kategorii
mladších žáků – Laura Pilchová
(ZŠ K. Dvořáčka); 1. místo v kate-
gorii starších žáků – Natálie Pipre-
ková (ZŠ K. Dvořáčka).
Vítězům gratulujeme a přejeme hod-

ně úspěchů v kole okresním.
Mgr. Zdeněk Nowak, ředitel školy ■

V DOPRAVNÍ SOUTĚŽI MLADÝCH CYKLISTŮ
ZVÍTĚZILI ŠKOLÁCI ZE ZŠ K. DVOŘÁČKA 
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ZE SLAVNOSTNÍHO VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ MĚSTA ORLOVÉ



Po dvouleté odmlce se na naší škole
opět uskutečnila naše tradiční akce -
Barevný týden. Poprvé akce probíhala
již v roce 2008, takže s malými přestáv-
kami jedeme už 14. rok. Děti se už od
ledna ptaly, jestli nám akce letos vyjde
a zdali si mají shánět oblečení a hlavně
doplňky v tradičních barvách, nebo
letos přidáme nějaké netradiční. Zase
zvítězily ty tradiční – modrá, červená,
žlutá, zelená a bílá – však jsou to i barvy
našich pruhů na fasádě školy.

Hned v pondělí 16. května do školy
proudili samí modrásci, které vítal
v modrém i pan školník. Ve třídách je
čekali učitelé také v modrém – prostě
se zapojila celá škola. Ráno jsme si spo-
lečně s rozhlasem zazpívali, že „Modrá
je dobrá“ a už jsme se těšili na velkou
přestávku, kdy probíhalo celoškolní
focení. Modrý den nám rychle utekl
a my jsme jen mohli zaveršovat „Barev-
ný týden tu konečně máme, a tak si ho
užíváme. Ať je to plyšák, deštník či
mikina, skvěle nám modrý den začí-
ná.“

Červené úterý bylo ještě veselejší. Ško-
lu naplnili nejen červeňáčci, ale i jejich

různí plyšáci, hračky a doplňky. „Čer-
vená, červená, copak asi znamená? Před-
stavuje lásku, sílu, nadšení, a proto jsme
červení. Červení, jak vlčí máky v poli,
to je úterní barva naší školy.“ Červených
nás bylo snad ještě víc než modrých.

Ve středu byla škola plná krásných
žlutých pampelišek a sluníček. Nejen
prvňáci, ale i mnohem starší žáci –
dokonce i jeden deváťák, na sebe oblék-
li svá školní trička, která žáci dostávají
u zápisu do 1. třídy. A mohli jsme si
říct: „Dnes již od pohledu, máme žlutou
středu. Je to barva slavnostní, vyvolává
pocit radostný. Ať na sobě žlutou všich-
ni máme, my to přece zase dáme!“

Zelený čtvrtek ctíme nejen na Veli-
konoce, ale i během Barevného týdne.
Ranní veselá písnička „Zelená je tráva“
rozproudila krev v žilách i těm posled-
ním ospalcům. Prvňáci u ní, ostatně
jako každý den, vesele tancovali. „Zele-
nou se jaro probouzí. Zelené jsou stro-
my, listí. Nese symbol života i naděje,
a tak nám bude vesele. Přidej se k nám,
nebudeš v tom sám.“ A sami v tom
opravdu nebyli, někteří to vzali tak
důkladně, že měli zelené i vlasy.

A už tady byl pátek. Ráno nás sice
trochu vyděsilo počasí, protože to vypa-
dalo na déšť, který by se nám k focení
moc nehodil, ale my jsme se nedali
a zpívali „Bílá, bílá, bílááááá, komu by
se nelíbila“. No líbí se nám všem a bílí
byli opět skoro všichni. „A je to tady!
Končí naše barevné hraní. Bílí jsme
dnes, jak sněženky u řek. Bílá značí čis-
to, u nás má své místo.“

Všechny naše společné i třídní fotky
jsme hned zveřejňovali na školním
facebooku. Rodiče nám k tomu pak při-
dávali své barevné fotky z domu a prá-
ce, protože i oni se rádi k nám i takto
na dálku připojují. 

Nejdůležitější však na celé akci
bylo, že jsme si ji užili. Přece jenom
nešlo o to, kdo byl nejvíce barevný,
ale o to, že jsme se všichni společně
účastnili a ukázali tím, že jsme velká
rodina ZŠ Mládí, která se má ráda
a navzájem si pomáhá. Amy si jen pak
k tomu můžeme říct „Tak, ahoj, třeba
za rok zase, ukážem vám barvy v celé
kráse.“

Mgr. Terezie Dörrerová
ZŠ Mládí ■
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BAREVNÝ TÝDEN NA ZŠ MLÁDÍ
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Sezóna letního biatlonu začala v našem kraji 22. května
v Orlové. Krásné počasí uvítalo závodníky na střelnici let-
ního koupaliště a na tratích v lesoparku. Celkem se do
závodu přihlásilo 63 závodníků ze 7 organizací. Organizaci
zajišťovalo 25 rozhodčích našeho klubu. Po nezbytném
nástřelu zbraní se všichni závodníci přesunuli do blízkosti
Letního kina, odkud po minutě vybíhali na své tratě v roz-
mezí od 1 do 3 km. Za každou netrefenou sklopku se počítalo
20 trestných vteřin. 

Všichni účastníci si pochvalovali krásné prostředí lesoparku
i výborně zásobený bufet v letním kině. Slavnostní vyhlášení

vítězů proběhlo na jevišti letňáku, medaile a ceny do soutěže
zajistil Městský sportovní klub Orlová.

Nejlepší výsledky našich závodníků:
1. místo Jakub Adámek
2. místo Michal Branny a Nella Ligocká
3. místo Tereza Horká a Patrik Hampel
Další víkend 28. a 29. května proběhly dva závody v Rož-

nově pod Radhoštěm. Bohužel se zúčastnilo jen málo našich
závodníků. Z nich nejlepších výsledků dosáhl Jakub Adámek,
který byl v obou závodech na 2. místě.

Eva Vilhelmová, MSK Orlová ■

SEZÓNA LETNÍHO BIATLONU ZAČALA

V sobotu 21. května se konalo 3. kolo
Českého poháru v turistických závo-
dech, které znamenalo poslední mož-
nost postupu na MČR pro ty, kteří jej
nezískali v předchozích kolech. My
jsme to tentokrát neměli daleko, protože
tratě byly připraveny v blízkých Dět-
marovicích. Na závod dorazilo 204
závodníků z celé republiky, kteří sou-
těžili ve 14 kategoriích. Zázemí pro
všechny účastníky poskytla místní
základní škola. Do organizace závodu
se zapojily nejen všechny oddíly našeho

kraje, ale výrazně irodiče místního SRPŠ. 
Na nejvyšší stupínek naši závodníci

tentokrát nedosáhli, ale medailí si při-
vezli dost:

2. místa – Jana Nowaková ml., Petra
Paluchová a Ondřej Genco

3. místa – Sofie Jordanová, Kateřina
Badurová, Lucie Badurová, Petra
Badurová a Michal Branny.

Kromě nich si v tomto kole nově
zajistili postup ještě Jan Bensch, Domi-
nik Cienciala, Michal Vošahlík, Jan
Kůrka a Karolína Vozatárová. Na MČR

v Kožlanech nás bude v sobotu 11. červ-
na reprezentovat 19 závodníků.

Mistrovství ČR bude zároveň
i posledním kolem Českého poháru
a oba výsledky budou rozhodující pro
výběr reprezentace na mezinárodní
mistrovství, které bude na podzim
v Orlové.

Přejeme našim závodníkům hodně
sil, rychlé nohy a chladnou hlavu, aby
dosáhli co nejlepších výsledků.

Jiří Vilhelm
MSK Orlová ■

ÚSPĚŠNÝ POSTUP NA MČR V TURISTICKÝCH ZÁVODECH 
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V nedaleké Vendryni, v areálu Vitality, se konalo půli
května první MČR v minibadmintonu, kategorie U11. Náš
oddíl reprezentovali čtyři hráči, kteří se kvalifikovali v rámci
Moravskoslezského kraje mezi 43 hráčů s právem startu.
Už to byl velký úspěch, vždyť všichni začali trénovat teprve
v září loňského roku.

Mistrovství ČR je v každém sportu nejprestižnější událostí
roku, což si Samuel Šimík, Renáta Guziurová, Bára Koláč-
ková a Thea Sikorová uvědomovali, a tak zpočátku hrála

roli nervozita. Trenér Jan Tobola byl s výkony malých hráčů
spokojen již po prvním dni a nečekal tak skvělé výsledky.
Samuel Šimík skončil na 5. - 8. místě, stejně jako Bára
Koláčková. Renátka Guziurová vybojovala 9. - 16. místo.
Nejlepší výsledek pro oddíl vybojovala Thea Sikorová,
která si ze svého prvního velkého turnaje odvezla krásnou
bronzovou medaili. Všem malým badmintonistům gratu-
lujeme!

(bad) ■

ÚSPĚŠNÝ VÍKEND NEJMLADŠÍCH ORLOVSKÝCH
BADMINTONISTŮ

I v letošním roce tady máme tolik oblíbenou letní soutěž
v luštění křížovek, určenou našim seniorům nad 60 let.
Účast v soutěži, která trvá deset týdnů, je zcela zdarma.

Luštitelé se mohou těšit na losování o drobné ceny. Regi-
strace probíhá nejpozději do 16. června v Městském infor-
mačním centru Orlová, kde si také můžete vyzvednout svou

první křížovku a následně každý čtvrtek po dobu již zmí-
něných deseti týdnů. Tajenky se zapisují do tabulky, kterou
je nutné v knihovně odevzdat do 11. srpna 2022.

Bližší informace získáte na tel. č.: 596 511 306,
mic@knihovna-orlova.cz

(NC) ■

STARTUJE KŘÍŽOVKÁŘSKÁ LIGA PRO SENIORY

Orlovské badmintonové družstvo žáků U15 převálcovalo
ostatní družstva Moravskoslezského kraje v jarní sezóně
s přehledem. Na jaře se konala dvě kola turnaje družstev,
ve Vendryni a v Orlové. Naše družstvo ve složení Ondřej
Kupec, Sarah Grednerová, Samuel Šimík, Martina Czajová,
Viktor Václavík, Martina Machová a Thea Sikorová nenašlo
konkurenci a je po jarní části soutěže na 1. místě v kraji.
Porazili jsme družstva z Vendryně, B. O. Chance Ostrava,
Klimkovic, Kopřivnice, Olomouce, Karviné a Českého
Těšína. Hráčům i trenérům děkujeme za reprezentaci města
a nadějím orlovského badmintonu držíme palce i v podzimní
části. (Cz) ■

BADMINTONOVÉ DRUŽSTVO ŽÁKŮ NA JAŘE
ZAZÁŘILO!



24

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

OHLÉDNUTÍ ZA DNY MĚSTA ORLOVÉ
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